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Tisztelt Képvisel ő-testület! 
 

Kiszelné Mohos Katalin óvodavezető asszony kérelemmel fordult a testület felé a 
2012/2013. nevelési évben indítható csoportok és létszámuk meghatározása tárgyában. 
A Képviselő-testület, mint intézményfenntartó állapítja meg a nevelési évben indítható 
csoportok számát és létszámát. Tájékoztatásul a jelen nevelési évben (2011/2012) az 
alapító okiratban is elfogadott maximális gyermek létszám 320 fő. 
Az elmúlt évben a Bükk utcai tagintézmény megszűnésével az új Kaszáló utcai 
intézményben egy un. szükségcsoport került kialakításra. 
Fent leírt lehetőséget továbbra is számításba véve összességében így továbbra is 11 
csoport működtetésére lenne szükség, ismerve az igényeket a három óvodai telephelyen 
(azaz a Dózsa György utcába, a Száva utcában és a Kaszáló utcában). 
 
A  korábbi évek tapasztalatát  alapul véve a még hatályos Közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény 3. számú melléklet 7. pontjára hivatkozással: 
„Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot 
legfeljebb húsz százalékkal átlépheti  a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az 
óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két 
iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított 
osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevel ési év, tanítási év során az új gyermek, 
tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.”, 
Az alapító okiratban a maximális létszám 20%-os eme lésével került 
meghatározásra a fentebb jelölt felvehet ő gyermekek létszáma maximálisan 320 
főben.   
Az új, nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. számú melléklete 
rendelkezik az óvodai csoportok max. létszámáról, de ez a melléklet csak 2013. szept. 1-
jétől lép hatályba. Ugyanakkor a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú 
melléklete hatályban van és a köznevelési törvény sem helyezi hatályon kívül 2012. 
szeptember 1-jei hatálybalépésével, a 20 %-kal való eltérést a maximálisan megengedett 
csoportlétszám tekintetében. 
A 2011. évi CXC. törvény a köznevelésről szintén a fentiek szerint rendelkezik.  
Összegezve a fent leírtakat a maximális létszám 10 %-os emelésére ad felhatalmazást a 
törvény, illetve a nevelési év során – ha indokolt – további, de összességében 20%-os 
emelésre van lehetőség. A teljes maximális kihasználtság mellett javaslom a tisztelt 
Képviselő-testületnek a 320 fős óvodai létszám fenntartását és ehhez igazodóan a 10 db 
30 fős és az 1 db 20 fős csoport meghatározását.  
 
Nagykovácsi, 2011. április 20. 
         Tóthné Pataki Csilla 
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          jegyző 
HATÁROZATI JAVASLAT  

 
Tárgy:  Döntés a Kispatak Óvodában indítható csoportszám és  létszám 
engedélyezésér ől a 2012/2013. nevelési évre vonatkozóan 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Kispatak Óvoda és tagintézményeiben 2012/2013. nevelési évben 11 óvodai csoport 
indítható, továbbá hozzájárul - a jogszabályi felhatalmazás alapján – az átlaglétszámtól 
való eltéréshez, a maximális létszám 20%-kal történő túllépéséhez. 
 
A 2012/2013-es nevelési év tekintetében a csoportok száma 11, mely az alábbiak szerint 
kerül meghatározásra: 
10 csoport – 30 fővel, 1 szükségcsoport - 20 fővel, a maximális gyermeklétszám 320 
fő.  
Felkéri az Intézményvezetőt az óvodai szülői szervezettől a létszámemelésre vonatkozó 
egyetértő nyilatkozatának beszerezésére. 
Felhatalmazza a Polgármestert, és a Jegyzőt a szükséges okiratok aláírására. 
 
Határidő: 2012. április 25. 
Felelős: Polgármester, Jegyző, Intézményvezető 
 


